

**Corrections and Emendations to *The Correspondence of William Carlos Williams and Louis Zukofsky* (Westleyan UP, 2003)**

Barry Ahearn 7 Oct. 2022

The numbering of the letters skips from 31 to 42 (pp. 25-26). No letters are missing. The error was a simple typo that neither the editor nor the press detected in the course of publication.

N. B.: Zukofsky's notations on letters and postcards from Williams indicate the date received.

Page	Letter	
97	129	For "the winds" read "fine wines."
118	165	Zukofsky's notation: Dec. 29/31
154	226	Postmarked 17 March 1933
190	289	Postmarked 9 July 1934
197	296	Zukofsky's notation: Aug. 29/34
270	377	Postmarked 25 April 1939
278	389	Postmarked 24 Dec. 1940
278	390	Postmarked 3 Dec. 1940
371	492	10 April 1946
375	498	Postmarked 30 May 1946
389	516	Postmarked 11 June 1947
419	555	Postmarked 28 Dec. 1949
423	561	Postmarked 18 Feb. 1950
435	575	Postmarked 21 Dec. 1950
435	576	Postmarked 21 Dec. 1950
457	605	Postmarked 2 June 1954
461	613	Postmarked 23 Sept. 1954
461	614	Postmarked 21 Sept. 1954
464	619	Postmarked 31 March 1955
471	629	Postmarked 25 Feb. 1956
473	631	Postmarked 14 March 1956
479	641	Postmarked 24 Sept. 1957
479	642	Postmarked 28 Sept. 1957
481	645	Postmarked 3 Dec. 1957
484	648	Postmarked 14 Dec. 1957
486	650	Postmarked 30 Dec. 1957
487	651	Postmarked 5 Jan. 1958
487	652	Postmarked 22 Jan. 1958
488	654	Postmarked 8 Jan. 1958
492	658	Postmarked 19 March 1958
501	671	Postmarked 30 Sept. 1958
504	677	Postmarked 30 Nov. 1958
511	687	Postmarked 13 Aug. 1959
518	698	Postmarked 20 Feb. 1960
519	700	Postmarked 9 April 1960